

ня на посаду	з посади				сфері	посадах
07.02.2008	15.02.2012	Таращанський районний суд Київської області	консультант з кадрової роботи	<p>Обліковувала стаж роботи суддям та працівникам апарату суду, що дає право на надбавку за вислугу років, здійснювала контроль за встановленням надбавок та готувала проекти наказів щодо встановлення цих надбавок. Готувала матеріали на заохочення працівників апарату суду; Здійснювала реєстрацію організаційно-розпорядчих документів суду. Приймала та розглядала інформацію від кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби, проводила перевірку інформації на</p>	4 роки	
				<p>відповідність кваліфікаційним вимогам, установленим умовами проведення конкурсу, повідомляла кандидатів про результати такої перевірки та подавала їх на розгляд конкурсної комісії. Виконувала інші доручення голови суду та керівника апарату суду.</p>		

10.05.2012	11.12.2013	Генеральна прокуратура України	спеціаліст II категорії	<p>Здійснювала ведення діловодства в управлінні, Приймала вхідну кореспонденцію, реєструвала її у Книзі обліку вхідних документів та передавала начальнику відділу, оперативним працівникам, а також іншим структурним підрозділам на розгляд і їх виконання. Реєструвала та вела облік документів з грифом «Для службового користування», які надійшли на розгляд до управління. Стежила за строками виконання контрольних документів, завчасно інформувала начальника відділу про затримку їх виконання. Брала участь у семінарах та інших навчальних заходах, постійно удосконалювала організацію своєї роботи та підвищувала професійний рівень. Виконувала інші службові завдання і доручення начальника управління та керівництва.</p>	1 рік	
12.12.2013	22.04.2020	Прокуратура Київської	прокурор відділу	Здійснювала виїзди до місцевих прокуратур для	7 років	Виконувала

		області		<p>проведення перевірок та надання практичної допомоги, контролювала виконання прийнятих за їх результатами рішень та фактичного усунення недоліків. Брала участь у підготовці та проведенні навчальних заходів, аналітичної роботи та стажуванні працівників місцевих прокуратур. За дорученням керівництва брала участь в судах при розгляді справ за скаргами громадян. Відповідно до компетенції забезпечувала своєчасне, повне та об'єктивне опрацювання документів у</p>		<p>обов'язк и начальн ика відділу</p>
				<p>автоматизованій системі електронного документообігу прокуратури області, а також внесення відомостей до інформаційно-аналітичної системи. Приймала участь у навчаннях семінарах з підпорядкованими прокуратурами.</p>		

10. Додаткова інформація мобільний телефон

29.01.2024



О.П. Лісіченко

Автобіографія

Лісіченко Ольга Павлівна року народження в місті Тараща Київська область.

В вересні 1995 року пішла до першого класу Таращанської ЗОШ 1-2 ступенів № 3 в м. Тараща Київської області, в 2004 році закінчила школу.

У вересні 2004 році була зарахована студенткою першого курсу відділення «Правознавство» Таращанського агротехнічного коледжу імені Героя Радянського Союзу О.О. Шевченка.

В жовтні 2005 році вступила на заочну форму навчання на відділення «Бухгалтерський облік» Таращанського агротехнічного коледжу імені Героя Радянського Союзу О.О. Шевченка.

Так в жовтні 2007 році закінчила навчання в Таращанському агротехнічному коледжі імені Героя Радянського Союзу О.О. Шевченка та отримала диплом молодшого спеціаліста з відзнакою за спеціальністю «Бухгалтерський облік».

В лютому 2008 року була призначена на посаду консультанта до Таращанського районного суду Київської області.

В травні 2008 року переведена на посаду консультанта з кадрової роботи Таращанського районного суду Київської області.

У червні 2008 року закінчила навчання в Таращанському агротехнічному коледжі імені Героя Радянського Союзу О.О. Шевченка отримавши диплом молодшого спеціаліста за спеціальністю «Правознавство».

У вересня 2008 році була прийнята студенткою Національної юридичної академії імені Ярослава Мудрого на судово прокурорський факультет.

В 2011 році в квітні закінчила навчання в Національній юридичній академії імені Ярослава Мудрого та отримала диплом бакалавра за спеціальністю «Правознавство». В цьому ж році в липні продовжила навчання в Національну юридичну академію імені Ярослава Мудрого на судово прокурорський факультет для отримання повної вищої юридичної освіти.

У лютому 2012 року звільнилася з посади консультанта з кадрової роботи Таращанського районного суду Київської області за угодою сторін.

В травні 2012 року призначена на посаду спеціаліста II категорії Головного управління нагляду за додержанням законів при провадженні оперативно - розшукової діяльності дізнання та досудового слідства Генеральної прокуратури України.

У серпні 2012 року була переведена на посаду спеціаліста I категорії Головного управління нагляду за додержанням законів при провадженні оперативно - розшукової діяльності дізнання та досудового слідства Генеральної прокуратури України.

В листопаді 2012 року переведена на посаду спеціаліста I категорії Головного управління нагляду за додержанням законів у кримінальному провадженні Генеральної прокуратури України.

Так в грудні 2012 року закінчила Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого» отримала повну вищу освіту за спеціальністю «Правознавство» та здобула кваліфікацію юриста.

В грудні 2013 року призначена стажистом на посаду прокурора Броварської міжрайонної прокуратури Київської області.

У липні 2014 року була призначена на посаду прокурора Броварської міжрайонної прокуратури Київської області

У вересні 2014 року переведена на посаду прокурора відділу з питань розгляду листів та прийому громадян прокуратури Київської області.

В жовтні 2014 року переведена на посаду старшого прокурора відділу з питань розгляду листів та прийому громадян прокуратури Київської області.

У вересні 2015 року переведена на посаду прокурора відділу нагляду за додержанням законів органами, які ведуть боротьбу з корупційними злочинами, процесуального керівництва та підтримання державного обвинувачення управління нагляду за додержанням законів органами, які ведуть боротьбу з організованою злочинністю та корупцією прокуратури Київської області.

В вересні 2015 року призначена на посаду прокурора відділу організації прийому громадян, розгляду звернень та запитів прокуратури Київської області звільнена з органів прокуратури у квітні 2020 року.

Ні я, ні мої близькі родичі до кримінальної відповідальності не притягувалися.

Ні я, ні мої близькі родичі до адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов'язаного з корупцією не притягувалися.

Доступ до державної таємниці мала оформлений за час роботи на посаді прокурора Броварської міжрайонної прокуратури Київської області.

Державних нагород не маю.

Розлучена.

Члени сім'ї:

Син: Дереш Святослава Вікторович

року народження;

Зареєстрована

проживаю

Телефон

29.01.2024



О.П. Лісіченко